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1. Zro dimAavéd paBdoypaupa g )
BAémreic 1o peTdAAID  TTOU a2 s s
képdioav oF 3 TIPWTEG 2 = Acnuévia
Xwpeg o1o 17° Eupwrraikd 0 — B XdAkva
MpwtdBAnua ZTiBou.

ZuptAipwoe  TOV  Trivaka W & Q
2 &
agou HEAETAOEIC T0 x
paBdoypappa.
Xwpa Xpuod Agnuévia XAahkiva

2. Itov mopoakdtw rivaka BAEMwWw To dOAnpa Mov MpoTLHoUV oL padntég Ko oL podnfTpLeS

™™g A’ Anpotikou.
Maénrég 26.000 15.000 8.000 3.000 1.000
MabnTpieg 7.000 17.000 21.000 5.000 2.000

a. Noto &BANPO CUYKEVTPWVEL TIC TIEPLOGOTEPEC TIPOTLUNTELS;

B. EKTiuw o€ molo aBAnua ot mpotipunaelg Eemepvouv Tig 30.000.

y. Mooa neplocoTeEpa KOPLToLA OE OXEDT HE T ayopLa MPOTLHoUV To BOAET;

6. Nooa hyotepa kopltola Og OYECN LE TA ayOpLa MPOTLHOUY To TIoS00daLpo;

€. Nooa eival ta nawdud tng A" dnpotikol. Yriodoyilw pe akpiBela OpwCE LE TO vou.
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3. YnoAoyilw pe To vou.
©132.500 + .......c.c........ = 138.000
® 146.000 + .................. = 150.400
® . + 2.750 = 180.000

® . 5,250 = 120.000
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* 123,600 - .......cooerneee. = 120.000

® 114,000 - .......c.ooevnee. = 108.500

vereeerennenn - 8,100 = 171,000

cussnennens = 0,050 = 153.000
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